

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

22 ИЮН 1978

г. Алма-Ата

Артисты ГАБТа у «Семи муз»

Вчера артисты Большого театра СССР побывали в гостях у общества «Семи муз», созданного 13 лет назад при Казахском государственном университете. Студенты сердечно приветствовали народного артиста СССР А. Веденникова, народного артиста Казахской ССР и Татарской АССР Ф. Мансурова, народную артистку РСФСР М. Миглау, народную артистку РСФСР К. Леонову, заслуженную артист-

ку РСФСР Г. Борисову, заслуженного артиста РСФСР В. Мальченко, заслуженного деятеля искусств Бурятской АССР Л. Зубравскую. Встречу открыл заместитель секретаря парткома университета Р. Алшанов. Со словами приветствия к гостям обратился организатор и бессменный руководитель общества «Семи муз» Б. Мекиев, который сказал, что артисты Большого театра — желанные гости на великой и

доброй казахской земле, встречи с ними приносят много радостных минут. И замечательно, что сегодня в гостях общества один из его основоположников, бывший главный дирижер Театра оперы и балета им. Абая, а в настоящее время дирижер Большого театра СССР Ф. Мансуров, которого студенты приветствовали бурными аплодисментами.

Заведующая оперной труппой Большого теат-

ра К. В. Леонова, представляя гостей, рассказала об их творческой деятельности, ближайших планах.

Заместитель генерального директора ГАБТа СССР и Кремлевского Дворца съездов М. К. Давыдов, ответив на многочисленные вопросы студентов, тепло поблагодарил устроителей этой замечательной встречи. В заключение состоялся концерт артистов театра. Благодарные слушатели долго не отпускали исполнителей, преподнесли им яркие благоухающие букеты цветов.

А. КИРИЛЛОВА.